Priprema za treéi pismeni ispit (Potencije i algebarski izrazi)
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c) masu virusa gripe koja iznosi 707-10°"® kg 30F,40:10 = F07.10

d) starost Zemlje koja iznosi 4600 milijuna godina koo 000 000 = k6. 12

7. Mravlji mozak ima 2.5:10° mozdanih stanica, a ljudski 10" . Koliko mrava ima
mozdanih stanica kao jedan éovjek'7 Rjeéenje napi§i u znanstvenom zapisu.
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8. Prosjeéna masa &ovjeka je 70 kg. Plavetni kit ima masu kao 2667 ljudi, a 700000 pcela
kao jedan &ovjek. Koliko p&ela ima masu kao jedan plavetni kit? RjeSenje napisi u
znanstvenom zapisu.
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